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Tisztelt Közgyűlés!

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2015. szeptember 17-i ülésén a 152/2015.
(IX.17.) számú határozatában jóváhagyta a Nemzetgazdasági Minisztérium és Zalaegerszeg
Megyei Jogú Város Onkormányzata közötti, 2014-2020 közötti időszak Terület- és
Településfejlesztési Operatív Programja 6. Fenntartható városfejlesztés prioritásának
végrehajtási feladatairól szóló megállapodást, megal apozva a fejlesztési irányokat.

A Terület- és Területfejlesztési Operatív Program (TOP) keretén belül 2015. év végén jelent
meg TOP-6.1.5-15 azonosítószámú, Gazdaságfejlesztést és munkaerő mobilitás ösztönzését
szolgáló közlekedésfejlesztés című pályázati kiírás.
A pályázat Zalaegerszeg Megyei Jogú Városra vonatkozó területspecifikus melléklete alapján
az önkormányzat rendelkezésére álló keretösszeg 600 millió forint, a támogatási kérelem
benyújtási határideje: 2016. április 1.

A pályázat célja a TEN-T hálózaton kívüli, jellemzően alacsonyabb rendű utak felújítása és
fejlesztése annak érdekében, hogy a megyei jogú városok gazdasági területei jól
megközelíthetők legyenek a vállalkozások és a munkavállalók számára. A beavatkozások nem
pontszerűen, hanem a térségek integrált gazdaság- és foglakoztatás fejlesztését szolgáló
fejlesztési csomagjainak a részeként valósulhatnak meg. A fejlesztéseknek a térségi
adottságokra és speciális igényekre kell épülniük, kapcsolódniuk kell közvetve vagy
közvetlenül a helyi gazdaságfejlesztés elemeihez, és a támogatott fejlesztéseknek közvetetten
a kis- és középvállalkozások működéséhez (is) szükséges (közlekedési) infrastruktúra
fejlesztésére kell irányulniuk.

A pályázat keretében önállóan támogatható tevékenységek az A) 4 és 5 számjegyű Vagy TEN
T hálózaton kívüli utak fejlesztése, felújítása, B) Helyi, önkormányzati tulajdonú, gazdasági
övezetet feltáró, gazdasági területek felé vezető, és/vagy összekötő, vagy elkerülő utak, hidak
építése, fejlesztése a munkaerő mobilitás javítása érdekében.

A Közgyűlés által elfogadott Zalaegerszeg Integrált Területi Programja „Ipari területeket
feltáró Út és kapcsolódó csomópontok létesítése” címen nevesítette a 6.1. Gazdaság-fejlesztés
intézkedésben tervezett, a 6.1.5 pályázattal kapcsolatos elképzeléseit.
Az ITP koncepciója alapján ez a pályázat szorosan kapcsolódik a TOP-6.1.1-15
azonosítószámú, még megjelenés előtt álló, „Felhívás Ipari Parkok, Iparterületek
Fejlesztésére” című pályázati kiíráshoz, melynek keretében Zalaegerszeg Megyei Jogú Város
Önkormányzata az Eszaki Ipari Park bővítéseként a zalaegerszegi 0828/5 hrsz-ú ingatlanon
ipari park kialakítását (alapinfrastruktúra kiépítése) tervezi.

A TOP 6.1.5-15 pályázat keretében a tervezett ipari park feltárását szeretnénk megvalósítani,
alkalmazkodva a pályázati felhívás előírásaihoz.

A hatóságokkal és a közútkezelővel megtörténtek az előzetes egyeztetések, amelyek alapján
az ipari park feltárását és az ehhez szükséges csomóponti kiépítést a 76-os főútról, vagy a
Ságod-Kispáli útról lehet megvalósítani.

A pályázatot a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ által kijelölt konzorciumi
partnerrel kell megvalósítani. A támogatói kérelem mellékleteként kötelezettségvállalást nem
tartalmazó konzorciumi megállapodás kerül benyújtásra.
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A két koncepció közötti választás elősegítéséhez egy döntés-előkészítő tanulmányt
készíttettünk, amely megmutatja a koncepciók megvalósíthatóságát, a pályázati kiíráshoz való
összehangolás lehetőségét, a város közúthálózatába történő beilleszthetőséget, és a
koncepciók előzetes költségbecslését is.

A TOP 6.1.5-15 pályázat támogatási kérelmében a két koncepció vagylagos megtartása
mellett egy projektötlet kerül felvázolásra és bemutatásra, tekintettel arra, hogy a pályázati
felhívás lehetőséget nyújt erre. Ebben az esetben a tervezett beruházás pontos műszaki
tartalma a Támogatási Okirat megküldése után kerül meghatározásra.

Az Ügyrendi, Jogi és Vagyonnyilatkozatot Ellenó’rzó’Bizottság 43/2016. sz. határozatával 11
igen egyhangú szavazattal — jogi szempontból — tárgyalásra alkalmasnak tartja az
előterjesztést.

A Műszaki Bizottság 23/2016. sz. határozatával az előterjesztést egyhangúlag — 9 igen
szavazattal — elfogadásra javasolta a közgyűlésnek.

A Gazdasági Bizottság 3 1/2016. sz. határozatával az előterjesztést 11 igen, egyhangú
szavazattal támogatta.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy támogassa a határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja, hogy az Önkormányzat a TOP-
6.1.5-15 azonosítószámú, Ipari területeket feltáró út és a kapcsolódó csomópontok létesítése
című pályázati felhívásra benyújtandó Támogatási Kérelemben elsődlegesen a zalaegerszegi
0828/5 hrszú ingatlanon kialakítani kívánt északi ipari park feltárásához szükséges
útépítéseket szerepeltesse, figyelembe véve a pályázati felhívás előírásait, valamint azt, hogy
a tervezett beruházás a város úthálózatába beilleszthetővé váljon.
A közgyűlés felkéri a Zalaegerszegi Városfejlesztő Zrt. vezérigazgatóját, hogy a pályázat
benyújtásáról gondoskodjon.
A közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a konzorciumi megállapodás aláírására.

Határidő: 2016. április 1.
Felelős: felkérésre Oláh Gábor vezérigazgató

Balaicz Zoltán polgármester

Zalaegerszeg, 2016. február 25.

polgármester




